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CUESTIONARIO DEL PRIMER EJERCICIO DE LA FASE DE OPOSICIÓN DEL 

PROCESO SELECTIVO PARA EL INGRESO EN EL GRUPO PROFESIONAL M2 

SUJETO LA IV CONVENIO ÚNICO PARA EL PERSONAL LABORAL DE LA 

ADMINISTRACIÓN GENERAL DEL ESTADO EN EL  

MINISTERIO DE AGRICULURA, PESCA Y ALIMENTACIÓN. 

Turno libre 

ESPECIALIDAD: Sociología. 

Fecha del examen: 21 de octubre de 2023 

 

 

 

INSTRUCCIONES PARA LA PERSONA ASPIRANTE 

 

Lea atentamente las instrucciones. 

 

 Este cuestionario consta de 60 preguntas (30 de la parte común y 30 de la parte específica)  y otras 

6 preguntas adicionales de reserva (3 correspondientes a la parte común y 3 a la parte específica), 

que serán valoradas en el caso de que se anule alguna de las 30 del bloque correspondiente. 

 

 El tiempo para contestar el cuestionario es de 65 minutos. 

 

 Para cada pregunta hay tres respuestas posibles. Solo una de ellas es correcta. 

 

 Las preguntas que deje sin contestar no serán puntuadas. Las respuestas erróneas no penalizarán. 

 

 Marque las respuestas sobre la hoja de examen. Preste atención al orden de respuesta de las casillas 

numeradas de menor a mayor, de izquierda a derecha. No marque más casillas que número de 

preguntas. Utilice un bolígrafo azul o negro. 

 

 Sobre la forma de contestar la “hoja de examen” lea muy atentamente las instrucciones que figuran 

en la misma. 

 

  Este cuestionario puede utilizarse en su totalidad como borrador. 

 

 Podrá llevarse el cuestionario cuando finalice el tiempo máximo otorgado para realizar el ejercicio. 

 

 

 

 

NO ABRA EL CUADERNILLO HASTA QUE SE LE INDIQUE 
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INICIO DE LA PRUEBA 
 

1. El artículo 1.1. de la Constitución Española propugna como valores superiores de su 

ordenamiento jurídico: 

A. La libertad, la justicia, la igualdad y el pluralismo político. 

B. La libertad, la justicia, la interdicción de la arbitrariedad de los poderes públicos. 

C. La libertad, la justicia, la igualdad, el pluralismo político y la publicidad. 

 

2. La Soberanía nacional reside: 

A. Las Cortes Generales. 

B. El Gobierno de la Nación. 

C. El pueblo español. 

 

3. En relación con el derecho de reunión, la Constitución Española establece: 

A. No necesitará autorización previa 

B. Se reconoce el derecho de reunión pacífica y sin armas, pero necesitará autorización previa. 

C. Se reconoce el derecho de reunión pacífica y sin armas, pero necesitará comunicación previa 

a la autoridad gubernativa. 

 

4. De acuerdo con el artículo 99 de la Constitución Española, corresponde proponer un candidato 

a la Presidencia del Gobierno, a través del Presidente del Congreso a: 

A. El Gobierno. 

B. El Rey. 

C. El Ministro de Interior. 

 

5. ¿En qué Título de la Constitución Española se recoge la organización territorial del Estado?: 

A. En el VIII. 

B. En el VII. 

C. En el IX. 

 

6. De acuerdo con el artículo 147 de la Constitución Española, la reforma de los Estatutos de 

Autonomía: 

A. Requerirá, en todo caso, la aprobación por las Cortes Generales, mediante ley orgánica. 

B. Requerirá, en todo caso, la aprobación por las Cortes Generales, mediante ley ordinaria. 

C. Requerirá, en todo caso, la aprobación por el Congreso de los Diputados, mediante ley 

ordinaria. 
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7. ¿Qué es el Derecho administrativo?: 

A. Una rama del Derecho Público encargada de regular las relaciones entre los ciudadanos. 

B. Una rama del Derecho privado cuyo objeto es el control de los poderes del Estado.  

C. Una parte del Derecho Público cuyo objeto es la regulación de la Administración pública y sus 

relaciones con los ciudadanos. 

 

8. Según el artículo 35 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo 

Común de las Administraciones Públicas, serán motivados, con sucinta referencia de hechos y 

fundamentos de derecho: 

A. Los actos que se dicten en el ejercicio de potestades públicas. 

B. Los actos que se separen del criterio seguido en actuaciones precedentes o del dictamen de 

órganos consultivos 

C. Los actos que limiten derechos objetivos. 

 

9. El artículo 47 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de 

las Administraciones Públicas señala que son nulos de pleno derecho los actos de las 

Administraciones Públicas: 

A. Que lesionen los derechos y libertades susceptibles de amparo constitucional. 

B. Que incurran en cualquier infracción del ordenamiento jurídico, incluso la desviación de 

poder. 

C. Que incurran en un defecto de forma que de lugar a indefensión de los interesados. 

 

10. Conforme al artículo 74 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo 

Común de las Administraciones Públicas, las cuestiones incidentales que se susciten en el 

procedimiento: 

A. No suspenderán en ningún caso la tramitación del mismo. 

B. Suspenderán la tramitación del procedimiento. 

C. No suspenderán la tramitación del mismo, salvo la recusación. 

 

11. Salvo disposición expresa en contrario, los informes serán: 

A. Obligatorios y no vinculantes. 

B. Facultativos y no vinculantes. 

C. Facultativos y vinculantes. 
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12. Según el artículo 29 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, los 

contratos menores: 

A. No podrán tener una duración superior a seis meses y no podrán ser objeto de prórroga. 

B. No podrán tener una duración superior a un año y no podrán ser objeto de prórroga. 

C. No podrán tener una duración superior a dos años y no podrán ser objeto de prórroga. 

 

13. Son contratos administrativos: 

A. Los contratos de obra, concesión de obra, concesión de servicios, suministro y servicios, 

siempre que se celebren por una Administración Pública. 

B. Los contratos de obra, concesión de obra, concesión de servicios y asistencia técnica, siempre 

que se celebren por una Administración Pública. 

C. Los contratos de obra, concesión de obra, concesión de servicios, suministro y servicios, 

siempre que se celebren por cualquier entidad del sector público. 

 

14. ¿Quiénes podrán progresar simultáneamente en las modalidades de carrera horizontal y vertical 

cuando la administración correspondiente las haya implantado en un mismo ámbito, según el 

artículo 16.4 del EBEP?: 

A. Los funcionarios interinos. 

B. El personal laboral indefinido. 

C. Los funcionarios de carrera. 

 

15. Según el artículo 67.3 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se 

aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, se permite 

prolongar la permanencia en servicio activo de los funcionarios más allá de la edad de jubilación 

forzosa. ¿Hasta qué edad como máximo?: 

A. Hasta los 70 años de edad. 

B. Hasta los 65 años de edad. 

C. Hasta los 68 años de edad. 

 

16. El artículo 61 del Real Decreto Legislativo 5/2015, por el que se aprueba el texto refundido de la 

Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, establece que los sistemas selectivos de personal 

laboral fijo serán: 

A. Los de oposición, concurso oposición o concurso de valoración de méritos. 

B. Los de concurso oposición o concurso de valoración de méritos con entrevista. 

C. Los de concurso oposición o entrevista. 
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17. El IV Convenio único para el personal laboral de la Administración General del Estado encuadra 

al personal en: 

A. 5 grupos profesionales: M3, M2, M1, E2 y E1. 

B. 6 grupos profesionales: M3, M2, M1, E2, E1 y E0. 

C. 6 grupos profesionales: M3, M2, M1, E3, E2 y E1. 

 

18. El artículo 112 del IV Convenio único para el personal laboral de la Administración General del 

Estado dispones que las sanciones prescriben: 

A. Las sanciones impuestas por faltas muy graves a los 3 años, las impuestas por faltas graves a 

los 2 años y las impuestas por faltas leves a los 6 meses. 

B. Las sanciones impuestas por faltas muy graves a los 2 años, las impuestas por faltas graves al 

año y las impuestas por faltas leves a los 6 meses. 

C. Las sanciones impuestas por faltas muy graves a los 3 años, las impuestas por faltas graves a 

los 2 años y las impuestas por faltas leves al año. 

 

19. Los puestos de trabajo vacantes de personal laboral cuya cobertura sea necesaria, de acuerdo 

con la planificación de recursos humanos de la organización, se proveerán con arreglo a los 

siguientes procedimientos: 

A. Concurso abierto y permanente, promoción profesional e ingreso libre. 

B. Concurso abierto y permanente y acceso libre. 

C. Promoción interna e ingreso libre. 

 

20. El procedimiento ordinario de provisión de puestos para la movilidad del personal laboral fijo 

en el ámbito del IV Convenio único es: 

A. Concurso abierto y permanente. 

B. Movilidad funcional dentro del mismo grupo profesional. 

C. Modificación sustancial de las condiciones de trabajo. 

 

21. La duración del periodo de prueba establecido para el personal de nuevo ingreso por turno libre 

recogido en el contrato de trabajo para el grupo profesional M1, de acuerdo con lo establecido 

en el art. 32 IV Convenio Único para el personal laboral de la AGE, será:  

A. Tres meses. 

B. Un mes. 

C. Quince días laborables. 
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22. Son órganos de representación del personal laboral en la Administración General del Estado: 

A. Juntas de Personal y Comités de Empresa. 

B. Delegados de personal (cuando el censo de trabajadores sea superior a 6 e inferior a 25); 

Juntas de Personal (cuando el censo de trabajadores sea igual o superior a 25 trabajadores e 

inferior a 49) y Comités de Empresa (censo a partir de 50 trabajadores). 

C. Delegados de Personal (cuando el censo de trabajadores sea superior a 6 e inferior a 49) y 

Comités de Empresa (censo a partir de 50 trabajadores). 

 

23. De acuerdo con el artículo 134 la Constitución Española: 

A. Los Presupuestos Generales del Estado se elaboran por el Gobierno y se aprueban por el 

Congreso de los Diputados. 

B. Los Presupuestos Generales del Estado se elaboran por el Gobierno y se aprueban por las 

Cortes Generales. 

C. Los Presupuestos Generales del Estado se aprueban por el Gobierno. 

 

24. De acuerdo con el artículo 136 de la Constitución Española, ¿quién es el supremo órgano 

fiscalizador de las cuentas y de la gestión económica del Estado, así como del sector público?: 

A. El Tribunal de Cuentas. 

B. El Tribunal Constitucional. 

C. La Intervención General del Estado. 

 

25. Según el artículo 4 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales, 

se considerarán como "daños derivados del trabajo":  

A. La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado daño derivado del trabajo. 

B. El conjunto de actividades o medidas adoptadas con el fin de evitar o disminuir los riesgos 

derivados del trabajo. 

C. Las enfermedades, patologías o lesiones sufridas con motivo u ocasión del trabajo. 
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26. La Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres, al 

establecer su ámbito de aplicación, en artículo 2 señala:  

A. Esta Ley solo será de aplicación a la Administración General del Estado, a las Administraciones 

de las Comunidades Autónomas, a las Entidades que integran la Administración Local y al 

sector público institucional.  

B. Esta Ley solo será de aplicación a las personas físicas o jurídicas de nacionalidad española, 

cualquiera que fuese su domicilio o residencia y que se encuentren o actúen en territorio 

español.  

C. Esta Ley será de aplicación a toda persona que se encuentre o actúe en territorio español, 

cualquiera que fuese su nacionalidad, domicilio o residencia. 

 

27. A efectos de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y 

hombres, se entenderá por composición equilibrada la presencia de mujeres y hombres de 

forma que, en el conjunto a que se refiera: 

A. Las personas de cada sexo no superen el cincuenta por ciento. 

B. Las personas de cada sexo no superen el sesenta por ciento ni sean menos del cuarenta por 

ciento. 

C. Las personas de cada sexo no superen el setenta por ciento ni sean menos del treinta por 

ciento. 

28. Entre los criterios generales de actuación de los Poderes Públicos en políticas para la igualdad 

está: 

A. El garantizar la igualdad entre mujeres y hombres en las relaciones particulares. 

B. El compromiso con la efectividad del derecho constitucional de igualdad entre mujeres y 

hombres.  

C. La constitución de un Ministerio para la igualdad efectiva entre mujeres y hombres. 

 

29. Según el artículo 35 de Ley 19/2013, de transparencia, acceso a la información pública y buen 

gobierno, el Consejo de Transparencia y Buen Gobierno está compuesto por los siguientes 

órganos: 

A. La Comisión de Transparencia y Buen Gobierno y el Director del Consejo. 

B. La Comisión de Transparencia y Buen Gobierno y el Presidente del Consejo. 

C. La División de Transparencia y Buen Gobierno y el Presidente del Consejo. 
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30. ¿Qué organismo se encarga en España del cumplimiento y coordinación de la Agenda 2030?:  

A. La Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo (AECID).  

B. El Alto Comisionado para la Agenda 2030.  

C. La Agencia Pública para la Agenda 2030. 

 

31. ¿A qué autor debemos el término de sociología?: 

A. Auguste Comte. 

B. Max Weber. 

C. Émile Durkheim.  

 

32. Auguste Comte desarrollo en su obra la conocida como “Ley de los tres Estados de la historia” 

según la cual el conocimiento humano atraviesa tres estados evolutivos. Señala la respuesta 

correcta: 

A. El estado teológico, el estado Metafísico o abstracto y el Estado positivo o real.  

B. El estado tecnocrático, el estado Metafísico o abstracto y el Estado positivo o real.  

C. El estado teológico, el estado organicista y el estado positivo o real.  

 

33. ¿Qué sociólogo contemporáneo señaló la existencia de un triángulo de la violencia?: 

A. R. Boudon. 

B. J. Galtung.  

C. J. Rex. 

 

34. El francés Emile Durkheim creó la noción de hecho social a fines del siglo XIX. Este sostenía que 

un hecho social era: 

A. Una manera de hacer, sentir y actuar que es exterior al individuo y que orienta su conducta. 

Según aquellos elementos culturales que el sujeto interiorizó en su proceso de socialización, 

actuará de una forma u otra. Puede decirse que los hechos sociales son colectivos, coercitivos 

e interiores. 

B. Una manera de hacer, sentir y actuar que es exterior al individuo y que orienta su conducta. 

Según aquellos elementos culturales que el sujeto interiorizó en su proceso de socialización, 

actuará de una forma u otra. Puede decirse que los hechos sociales son colectivos, coercitivos 

y exteriores.  

C. Una manera de hacer, sentir y actuar que es exterior al individuo y que orienta su conducta. 

Según aquellos elementos culturales que el sujeto interiorizó en su proceso de socialización, 

actuará de una forma u otra. Puede decirse que los hechos sociales son individuales, 

coercitivos y exteriores. 
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35. Qué autor propuso una clasificación del concepto de Clases sociales basado en tres criterios: La 

renta, el prestigio y el poder: 

A. Max Weber.  

B. Karl Marx.  

C. E.O. Wright. 

 

36. En relación con la triangulación metodológica, señale la respuesta correcta: 

A. Se trata de un tipo de diseño de investigación que únicamente utiliza técnicas de análisis 

multivariable. 

B. Se trata de un tipo de diseño de investigación que combina triangulación de datos, 

triangulación de investigadores y triangulación de teorías.  

C. Se trata de un tipo de diseño de investigación que utiliza técnicas de análisis univariable. 

 

37. El número medio de hijos que tendría una mujer a lo largo de su vida fértil en caso de mantener 

la misma intensidad fecunda por edad que la observada en un año concreto en ese ámbito, se 

denomina: 

A. Indicador coyuntural de fecundidad. 

B. Tasa de fecundidad.  

C. Razón de feminidad. 

 

38. En relación con la pirámide en forma de pagoda, señala la respuesta correcta: 

A. Representa la estructura de población de países desarrollados, con una esperanza de vida alta 

y una alta tasa de natalidad. 

B. Representa la estructura de población de países subdesarrollados, con una esperanza de vida 

corta y una muy alta tasa de natalidad. 

C. Representa la estructura de población de países desarrollados con unas tasas de natalidad y 

mortalidad bajas.  

39. En relación a los contrastes de hipótesis y su nivel de significación, señale la respuesta correcta: 

A. El Error de tipo I consiste en rechazar la hipótesis nula siendo esta cierta. 

B. El Error de tipo I consiste en aceptar la hipótesis nula siendo esta falsa. 

C. El Error de tipo I consiste en aceptar la hipótesis nula siento esta cierta. 
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40. Stevens clasifica las escalas de medida en cuatro tipos en función del tipo de regla numérica que 

se utilice en cada caso. Señala la respuesta correcta: 

A. Escalas nominales, ordinales, de intervalos y de razón.  

B. Escalas nominales, ordinales, de intervalos y de proporción. 

C. Escalas nominales, decimales, de intervalos y de razón. 

 

41. ¿Qué técnica se desarrolla proponiendo una lista de adjetivos al sujeto que él ha de relacionar 

con los conceptos propuestos y los adjetivos se presentan en forma bipolar, mediando entre 

ambos extremos una serie de valores intermedios?: 

A. El Diferencial Semántico de Osgood.  

B. La Escala de Likert. 

C. La Escala Thurstone. 

 

42. Las Técnicas multivariantes se pueden clasificar 3 grandes grupos, métodos de dependencia, de 

interdependencia y estructurales. Dentro de que categoría incluirías el Análisis factorial y el 

Análisis de componentes principales: 

A. Métodos de dependencia. 

B. Métodos de interdependencia. 

C. Métodos estructurales. 

43. ¿Cuáles de estos tipos de test estadísticos son paramétricos?:  

A. Test Z y Test T.  

B. Test del chi cuadrado.  

C. Prueba de Smirnov. 

 

44. El instrumento que sirve para medir la importancia de la organización que aparece en los grupos 

sociales, estudia las estructuras sociales a la luz de las atracciones y los rechazos manifestados 

en el seno de un grupo es: 

A. Test sociométrico. 

B. Test de hipótesis.  

C. Test del chi cuadrado. 

 

45. Señala la respuesta correcta. La técnica de medida de distancia conocida como la “Eucladiana 

métrica” se utiliza en: 

A. El análisis de correlación canóniga. 

B. El análisis tipológico o de clusters.  

C. Ninguna de las 2 respuestas anteriores es correcta. 
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46. ¿Según que autor/a “la organización es el proceso por el cual los gerentes ordenan el caos, 

resuelven conflictos entre personas referentes a trabajos y responsabilidades y establecen un 

ambiente satisfactorio para el grupo de trabajo; implícitamente quedan reconocidos los factores 

humanos, el trabajo debe asignarse”?: 

A. Peter Druker. 

B. Helena Trocme-Fabre. 

C. Pierre Bordieu.  

 

47. El Test del Chi Cuadrado se utiliza especialmente con relación a variable : 

A. Variables cualitativas de escala ordinal y nominal. 

B. Únicamente a variables cuantitativas de escala ordinal. 

C. Una variable ordinal y otra de intervalo. 

 

48. El Interaccionismo simbólico es una perspectiva sociológica que asume que las acciones de las 

personas son el resultado de la interpretación o atribución de significado que un actor confiere 

a la acción del otros. Las principales fuentes de las que bebe esta corriente desarrollada en los 

EEUU tras la II Guerra Mundial son: 

A. Charles Holton Cooley y George Hebert Mead.  

B. Peter Berger y Thomas Luckmann. 

C. Robert Merton y Talcot Parsons. 

 

49. ¿Qué autor ha denominado la época actual como la Sociedad del Riesgo, una sociedad dónde 

frente a los riesgos e imprevistos clásicos (quiebras, catástrofes , guerras etc) sujetos a una 

previsión razonable surgen nuevos riesgos que no son fácilmente calculables ni imputables a 

nadie y que, además abren un horizonte de daños irreparables?: 

A. Ulrich Beck.  

B. Anthony Giddens.  

C. Saskia Sassen.  

 

50. El célebre ensayo de los años 50 “Ciudadanía y Clase social“ del filósofo británico T. H Marshall 

ha sido considerado el marco teórico de referencia principal en relación concepto de 

“Ciudadanía social”. Según el autor este concepto estaría compuesto por tres elementos. Señala 

la respuesta correcta: 

A. El Civil, el Político y el Social. 

B. El Democrático, el Político y el Social.  

C. El Civil, el Político y el Económico. 
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51. ¿Qué autor afirmó que “Los Estados del bienestar son instituciones clave en la estructuración 

de las clases y del orden social, y dependiendo de su configuración institucional, tienen efectos 

diferentes en la estructuración social. Estos pueden clasificarse en tres tipos: liberal, 

socialdemócrata y conservador”?: 

A. Esping-Andersen. 

B. Anthony Guiddens. 

C. G. Sartori. 

 

52. El crecimiento vegetativo de una población se calcula: 

A. Sumando a la población total de un año determinado el número de nacimientos habidos ese 

año. 

B. Restando el número de defunciones al número de nacimientos habidos en un año. 

C. Sumando a la población total de un año determinado el saldo migratorio de ese año. 

 

53. Las poblaciones en proceso de envejecimiento de países desarrollados presentan pirámides de 

población: 

A. Regresivas. 

B. Progresivas. 

C. Estables. 

 

54. La “polarización del mercado de trabajo” consiste en: 

A. Crecimiento simultáneo del empleo para las ocupaciones de alta cualificación con 

remuneraciones elevadas y del empleo para las ocupaciones de baja cualificación con 

remuneraciones escasas. 

B. Crecimiento del autoempleo, junto con la pérdida de peso del empleo asalariado. 

C. Crecimiento del empleo en el sector servicios en detrimento del empleo en el sector primario. 

 

55. Los estudios sobre el desempleo en España nos llevarían a las siguientes conclusiones sobre 

cuales son las principales características sobre el desempleo en España: 

A. Alta tasa de empleo juvenil, desequilibrio entre el empleo masculino y femenino y alto grado 

de temporalidad.  

B. Porcentaje muy elevado de parados de larga duración.  

C. Alta tasa de desempleo juvenil, porcentaje muy elevado de parado de larga duración, tasa 

alta de parados de mayores de 45 años. 
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56. Los cuatro principales objetivos transversales del Plan Español de Recuperación, Transformación 

y Resiliencia que vertebran todas las actuaciones del Plan y están plenamente alineados con los 

que establece el Mecanismo de Recuperación y Resiliencia son. Señala la respuesta correcta: 

A. La transición ecológica, la transformación digital, la cohesión social y territorial y la igualdad 

de género. 

B. La transición ecológica, la transformación digital, pacto por la ciencia y la innovación y la 

igualdad de género. 

C. La transición ecológica, la transformación digital, la cohesión social y territorial y nueva 

economía de los cuidados. 

 

57. El Gobierno Abierto es una cultura de gobernanza que promueve los siguientes principios:  

A. Transparencia, integridad, rendición de cuentas y participación de las partes interesadas en 

apoyo de la democracia y el crecimiento inclusivo. 

B. Transparencia, eficacia, participación y colaboración.  

C. Transparencia, rendición de cuentas, participación y descentralización.  

 

58. Según lo establecido en la Orden TFP/967/2019, de 18 de septiembre, por la que se establecen 

las bases regulatorias del programa de reconocimiento del marco general para la mejora de la 

calidad en la Administración General del Estado establecido por Real Decreto 951/2005, de 29 

de julio, ¿qué modalidad de premio recoge?: 

A. El premio a la Excelencia en la Gestión Pública. 

B. El premio a la Excelencia en la Gestión Mixta. 

C. El premio a la Excelencia en la Gestión Privada. 

 

59. ¿ A qué tipo de políticas nos referimos como el cuarto pilar del Estado del Bienestar?: 

A. Políticas de integración de inmigrantes. 

B. Políticas de educación gratuita. 

C. Políticas de atención a los dependientes. 

 

60. ¿Existe la sociología digital?: 

A. Sí, es un campo de la sociología que se enfoca en el análisis de las interacciones sociales en 

línea. 

B. Sí, es un compendio de autores de sociología digitalizado a finales del siglo XX. 

C. No. 
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PREGUNTAS DE RESERVA 

 

61. De acuerdo al artículo 44 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, 

podrán ser objeto del recurso especial en materia de contratación las siguientes actuaciones: 

A. Los anuncios de licitación, los pliegos y los documentos contractuales que establezcan las 

condiciones que deban regir la contratación. 

B. Los pliegos de cláusulas administrativas exclusivamente. 

C. Los anuncios de licitación, los pliegos y cualquier acto de trámite adoptado en el 

procedimiento. 

 

62. De acuerdo con la Ley Orgánica 3/1981, de 6 de abril, del Defensor del Pueblo: 

A. El Defensor del Pueblo será elegido por las Cortes Generales para un periodo de 5 años. 

B. El Defensor del Pueblo será elegido por el Congreso de los Diputados para un periodo de 5 

años. 

C. El Defensor del Pueblo será elegido por el Consejo de Ministros para un periodo de 4 años. 

 

63. ¿Por cuántos Objetivos de Desarrollo Sostenible se integra la Agenda 2030?: 

A. 30. 

B. 15. 

C. 17. 

 

64. El método Kish es: 

A. Es un procedimiento para seleccionar aleatoriamente un número de teléfono y su titular en 

las encuestas telefónicas. 

B. Es un procedimiento que se emplea en la limpieza de datos de las encuestas telefónicas. 

C. Es un procedimiento para seleccionar aleatoriamente a una persona entre todas las que 

residen en un hogar. 

 

65. Indique quién planteó el postulado de la “Neutralidad valorativa de la Sociología”: 

A. Max Weber. 

B. Auguste Comte. 

C. Jürgen Habermas. 
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66. La teoría del “Contrato Social” se debe a: 

A. Hobbes. 

B. Kant. 

C. Rousseau. 

FIN DE LA PRUEBA 
SI HA TERMINADO ANTES DEL TIEMPO CONCEDIDO 

REPASE SUS CONTESTACIONES 
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